
1　参加者数 ２ ０ 歳 未 満 0

348 ２０～３９歳 13

　 うち女性 219 ６０～７９歳 193

4 うち不明 4 ８ ０ 歳 以 上 92

不 明 0

計 348

低い 高い
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５　参加者の声（抜粋）
良かった点
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出前タウンミーティング　アンケート結果の概要
この情報は平成２５年４月１日から平成２６年３月３１日までに開催した２１回分の集計データです。 平成２６年４月１日現在

３　回答者の年齢別内訳 

２　アンケート回答者数

総　数 370 総　数

うち男性 130 うち男性 125 ４０～５９歳 50

うち女性 236

うち不明

 ４　出前タウンミーティングの満足度は？

～

良くなかった点

亀岡の状況がよく分かった。 もう少し質問の時間があればよかった。

市の制度などがよく分かった。 時間が短かった。

配ってもらった資料がとても参考になった。 声が聞こえにくいところがあった。

具体的な例も話してもらえたので、分かり

やすかった。
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市の取り組み内容がよく分かった 

0 50 100 150

1
2
3
4
5

人 

満
足
度 

情報が得られ理解が深まった 
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質疑などが十分にできた 
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グループ・団体の活動に役立つ 

0 50 100 150

1
2
3
4
5

人 

満
足
度 

全体として有意義だった 
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